浙江日报报业集团主管 | 永康日报社主办 | 国内统一刊号 CN33-0014



2016年2月 丙申年正月十二 星期五 今日8版





我市成功创建浙江省运动休闲基地 徐华水批示要求全力打造永康发展 升级版

记者 颜元滔 实习生 胡诗冰

本报讯 17日 从市体育局传来好 消息:省体育局下发《浙江省体育局关 于认定文成县等三地为浙江省运动休 闲基地的通知》文件明确认定我市成 功创建省级运动休闲基地。截至目 前,全省仅有8家单位获此殊荣,我市 成为金华首个创建成功的县市。市委 书记徐华水对此专门作出批示。

近年来,市委、市政府高度重视体 育产业发展 紧紧围绕创建省级运动 休闲基地的目标,以区域体育用品制 造业为基础,依托山水资源优势,着力 发展体育装备制造业、运动休闲业,走 出了一条特色鲜明的体育产业发展之 路。尤其是去年以来,市委、市政府切 实把发展运动休闲产业和创建浙江省 运动休闲基地作为重要工作 ,把运动 休闲产业发展纳入政府发展规划 ,写 入政府工作报告,并成立了由市长金 政任组长,市委常委、副市长叶新,副 市长吕群勇任副组长的市创建浙江省 运动休闲基地工作领导小组 ,把发展 体育运动休闲产业列入政府年度目标 责任制考核,以齐抓共管的良好局面 形成强大合力,有效推动运动休闲产

通过运动休闲基地的打造 ,我市 的体育产业得到了蓬勃发展,体育用 品制造业独树一帜。2014年,我市体 育用品制造相关企业1820家,实现工 业总产值 92.18 亿元 ,增加值 19.99 亿 元,占全市工业增加值比重为7.84%, 占全市 GDP 的 4.43% ,远远高于全省 平均水平。涌现出一大批运动休闲用 品制造业企业,踏步机、跑步机、健腹 器等时尚健身产品占据了国内大部分 的市场份额 ,且远销海外 ,先后荣获 中国休闲运动车之都 中国全地形

生产基地 浙江省体育用品制造业基 地 等称号。大力发展赛事经济 相继 举办了中国全地形车锦标赛永康邀请 赛、全国车辆模型锦标赛暨全国车辆 模型公开赛、全国室内TT挑战赛暨骑 行台大战、全国象棋冠军挑战赛等多 项大型体育赛事,以赛事推动健身服 务和运动休闲业发展。

叶新表示,浙江省运动休闲基地 的成功创建,不仅有利于发展和提升 我市运动休闲产业,提升我市城市品 位,推动我市经济社会的发展,也为我 市创建国家体育产业基地奠定了坚实

站在新的起点,我市体育产业又 有了新的蓝图。据了解,今年,我市将 立足现有体育制造业优势 ,加快制定 体育产业发展规划,落实相关政策措 施 ,加大体育产业扶持引导力度 ,加速 体育产业转型升级,积极举办全地形

车锦标赛、全国车辆模型锦标赛等一 系列与我市体育产业密切相关的全国 性体育赛事,做大做强体育用品制造 业。省、金华市体育局大力支持,市 委、市政府高度重视体育工作,全市各 部门也紧密配合,我们没有理由观望 等待,必须全身心投入,发展体育产 业 ,以创建活动为契机 ,宣传永康形 象 提升影响力 真正为我市经济社会 发展贡献一份力量。基地创建办主 任、市体育局局长林震说。

徐华水批示

这是我市新年的首喜,要感谢省 体育局对我市的关心和支持,也要表 扬市体育局主动积极作为的精神。全 市各部门、各镇街区都要学习这种精 神 ,要努力创出工作的亮点和特色 ,奋 勇创先争优 全力打造永康发展的 升

保持干事创业热情 强力推进综合整治 打造旅游生态文化方岩

起好步 开好局 -把手 谈新年新思路

记者 颜元滔

本报讯 春节前夕,方岩第二批征 迁户安置抽签顺利结束,一开年,方岩 镇党委政府又马不停蹄开始谋划新一 批的征迁工作。去年方岩风景区完成 了4A 级旅游景区创建,如今方岩风景 区综合整治取得了重大进展 前不久接 连被评为 浙江文化旅游示范基地、入 选浙江省第二批特色小镇创建名单,这 些佳讯必将迎来方岩旅游的大发展。 方岩镇镇长卢宇煜踌躇满志。

构建新型旅游体系 ,打造旅游方 岩。今年,方岩将加强旅游的整体规 划,合理布局、科学引导,重点培育旅游 产业,加快旅游体系的构建,从而推动 方岩特色小镇的建设和旅游经济的大 发展。首先是科学规划 ,合理布局。该 镇将抓住方岩风景区综合整治的机遇, 突出方岩的特色合理布局 ,全面提升方 岩景区整体的旅游品位。第二 整合现 有资源 ,开发旅游新线路。方岩的旅游 资源丰富,它不仅仅有名震天下的方岩 山、五峰书院和现在名声大振的石鼓寮 景区,还有灵岩、仙岩景区、杨溪水库、 钱王古道、杏桐园茶盐古道、象瑚里和 独松古村落、方岩老街等,涵盖山水风 情、特色田园、农耕文化、古村古道等, 今年重点是开发西村至古竹畈村的新 旅游线路,着手种植观赏花木等,将灵

岩、仙岩、杨溪水库及茶盐古道等连成 一线。第三,加强引导力度,培育旅游 产业。方岩拆迁安置区已初具规模 ,把 安置区打造为新型的旅游购物服务中 心是方岩特色小镇建设的目标之一,该 镇将通过加强引导力度 扶持农户投资 民宿、娱乐场所及相关旅游配套设施, 把安置区打造成为中心商业圈。此外, 启动5A级景区创建。十三五期间,方 岩将争创5A级景区,2016年是打基础 之年 ,随着搬迁工作的推进 ,5A 级景区 创建也将启动。

重视人居环境,强力打造生态方 坚持生态发展 集中精力抓好环境 保护、生态经济和生态文明建设。包括 持续做好环境治理 持续深化 五水共 三边四化 ,大力实 三改一拆 施治水、治气、治土行动,提升环境质 量,提高人民生活品质。建立健全生态 补偿和奖励机制 净创省级生态文明示 范区 净创省级森林城镇。

深挖文化内涵 ,巧妙打造文化方 岩。方岩镇在今年将做好国家级非遗项 方岩庙会的保护与发展,以及方 岩老街的改造和重点维修、五峰讲堂建 设等工作 ,深入挖掘文化内涵 ,善用民 俗 扩大宣传 提升方岩的美誉度。

方岩梦 是全市人民的一个梦 我 镇全体干部要以 功成不必在我 的胸襟 和 为官一任、造福一方 的责任感 强力 推进综合整治工作 ;要朝着 生态兴镇、 文化强镇、旅游富镇 的目标 始终保持 干事创业的热情,做到严纪律、守规矩, 明责任、敢担当 转作风、求作为 早日实 现美丽 方岩梦 。 卢宇煜说。



苗木市场 闹盈盈

平人订仕士苷。18日 ,记者任苗木市场 看到 不少农户及市民正在购买各类苗木。当日 是农历正月十一 正是苗木市场春节后交易的第 一天 现场格外火爆。 记者 林群心 摄





由话·87113023 收货热线·87113636